

彰化縣埤頭鄉民代表會出國考察報告單

出國人員	張景舜主席 陳國雄副主席 楊松柏代表 陳俊清代表 劉英科代表 鄭麗玉代表 劉瑋榕代表 陳淑君代表 許晉里代表 曾明志秘書 林淑霞組員
出國人員 簽名	鄭麗玉 陳俊清 劉瑋榕 張景舜 楊松柏 劉英科 陳國雄 許晉里 林淑霞 曾明志
出國地點	泰國（曼谷、芭達雅）
出國日期	114年03月25日至114年03月31日止，共計7天
報告日期	112年04月10日
考察目的	觀摩考察泰國曼谷、芭達雅、礎建設工程、水土保持、環境維護、生態保育、風土民情、經濟發展，城市的古蹟維護、文化保存，水利功能等作為問政參考。
考察過程	<p>03月25日 桃園—泰國曼谷</p> <p>本日集合後專車前往於桃園國際機場，搭乘豪華噴射客機飛往泰國曼谷，曼谷接機後前往大城長尾船碼頭搭乘船欣賞黃昏日落看大象洗澡和大象近距離接觸，參觀大城古蹟阿猷他雅，參觀為聯合國國際科教文組織指定為世界歷史古蹟的「大城歷史公園」；班駁的城垣、傾斜的佛塔、皇宮遺蹟，細覽深受高棉天受神權思想及古老深璉婆羅門教教義下之遺風。</p> <p>03月26日曼谷</p> <p>前往大柴曼空寺→嘟嘟車前往樹中廟→騎大象遊古蹟→挽巴茵行宮建於17世紀中期，曾遭緬軍破壞，後又重修，王宮建築有泰國式、緬甸式、中國式、義大利文藝復興時代型式和英國維多利亞式等，富麗堂皇，古色古香，其中最引人注目的是一座水上皇亭，為泰國民族建築代表形式之一。或者可試試泰國中國人過年祈福的習俗在農曆年期間一天要拜9個廟有皇宮、玉佛、鄭皇廟、虎爺將軍廟，共9處、意味可帶來好運、事業順利、身體健康、闔家平安之處。</p> <p>03月27日曼谷</p> <p>Maeklong Railway Market 是位於泰國夜功府的特色市場，距離曼谷 70- 80 公里，以攤販緊貼鐵軌販售蔬果、魚肉聞名，市場長達 4-500 公尺，為知名旅遊景點。市場由土地徵收及攤販遷移而成，形成火車與攤販共存的奇特景象。前往湄南河畔 Icomsiam 百貨搭乘觀光船前往湄南河畔，2024 年營運的河畔觀光船由 Icomsiam 出發，延著湄南河出發，泰國又將這種傳統的交通工具稱為水上公車，沿路會經過皇宮玉佛寺，鄭皇廟，傳統觀光市場。</p> <p>03月28日 曼谷-芭達雅</p> <p>出發前往芭他雅途中綠山動物園觀賞紅豹全世界的粉紅跳跳豬，綠山國家動</p>

物園 KHAO KHEOW 飼養有 300 種、8 千多隻動物，我們會安排搭乘遊園車參觀園區，除了遠距離的觀賞各種變色龍、猴類、牛羚、犀牛、大象等奇珍異獸，更可近距離餵食梅花鹿、河馬、長頸鹿等動物，讓每個人都充滿著有趣又新奇的感受。

03 月 29 日 芭達雅

出發前往素拍達果園午餐於園內養生蔬菜，泰式沙拉+烤肉串+傳統烤雞+糯米飯體驗泰國農村道地美食，下午搭乘遊艇讓我們出海去！翱翔天空放眼天際！船上備有泡海水池，手划船，滑水道喜歡的可以下海游泳，徜徉在大海中聽著音樂，欣賞黃昏日落旅行社安排攝影師及空拍機為大家留下美好回憶。

03 月 30 日 芭塔雅

芭達雅東芭樂園(Nong Nooch Tropical Garden ; สวนนงนุช พัทยา)，又稱東芭樂園文化村，園區廣大，佔地1600多畝，園區內不但有泰國傳統歌舞、泰拳表演、大象趣味表演，還有泰料廚藝體驗以及絕美的蘭花園等活動，該樂園被列為世界十大花園樂園。東芭樂園，在1980年開始對外開放。裡面的花草叢林被剪成不同的圖案作裝飾，也種植了很多不同的熱帶植物和花卉，是一個面積極大的莊園。內面分做不同的區域，展示不同的植物，例如有法式園林區、意大利園林區、仿照英國的石器區、河畔區、水上花園、蘭花園區等等。東芭樂園充滿泰式的鄉村風格，每天都有定時的民俗歌舞表演，適合一家大細來遊玩。另外園中設有文化村，集中展示不同的民族文化。

03 月 31 日 曼谷國際機場-桃園

前往曼谷機場搭機返回溫暖的家，直飛返回溫暖的家。

考察心得
與建議事
項

曼谷, 官方名稱恭貼瑪哈納空, 泰國口語簡稱恭貼, 當地華人又稱泰京, 是泰國的首都和最大的城市, 為泰國的政治、經濟、貿易、交通、文化、科技…
芭達雅, 又稱帕塔亞或芭堤雅, 是泰國春武里府的府級特別市, 旅遊勝地, 在行政區劃上屬於邦拉蒙縣。泰國華僑傳統上稱為北大雅、博多耶或芭提雅。芭達雅位於泰國灣東側, 首都曼谷的東南方約 165 公里處。其泰文里名字的意思是「西南方向吹來的季風」。

泰國基礎建設還算完善, 但相關建設不管是環境衛生、交通設施、水土保持都遠不及台灣, 尤其是道路交通混亂曼谷市區車多擁塞。芭塔雅是旅遊勝地, 芭達雅東芭樂園, 又稱東芭樂園文化村, 園區廣大, 佔地 1600 多畝, 園區內不但有泰國傳統歌舞、泰拳表演、大象趣味表演, 還有泰料廚藝體驗以及絕美的蘭花園等活動, 該樂園被列為世界十大花園樂園。東芭樂園, 在 1980 年開始對外開放。裡面的花草叢林被剪成不同的圖案作裝飾, 也種植了很多不同的熱帶植物和花卉, 是一個面積極大的莊園。內面分做不同的區域, 展示不同的植物, 整體乾淨清潔井然有序, 整體建設頗具水平值得借鏡。

承辦

組員
會計
林淑霞

秘書

秘書
曾明志

主席

埤頭鄉民
代表會
主席
張景舜(甲)